

· 关注高招中招 ·

我省军队院校招生面试体检开始

面试体检地点:联勤保障部队第928医院

7月1日,省考试局发布公告,明确海南省2025年军队院校招收普通高中毕业生面试、体检工作7月3日起进行。根据公告,7月5日至5日,取得军队院校面试、体检资格的考生分三批在联勤保障部队第928医院(海口

市龙昆南路166号)参加面试和体检,每日7时30分前到院后,集合编组前(医院运动场边上)报到,集合编组后参加面试和体检。7月6日,省考试局网站公布面试和体检合格考生名单。体检

不合格的考生,本人可于7月7日8时至11时,持身份证、准考证到928医院门诊楼8楼申请复检,经体检复检组审核批准后申请复检。7月8日,省考试局网站公布体检最终合格人员名单。

7月2日至8日,928医院设立咨询电话0898-65920290;7月7日至11日,省军区设立申诉举报电话0898-66571512,接听时间为每日08:00-11:50、15:00-17:50。面试、体检期间,省考试局将安排

巡考组和复议协调组对现场面试、体检过程进行巡考和协调。考生如对面试、体检过程和结果有疑问,也可拨打省考试局热线(0898-65853852、1309899761)进行反映。(儋州融媒全媒体记者符武月)

海南定向培养军士招生体检今起进行

全省共设19个体检站,我市体检站为海南西部中心医院

7月1日,记者从省考试局官网获悉,2025年海南省定向培养军士招生体检将于7月3日至10日进行,由各市县征兵办公室组织开展。

根据安排,全省共设19个体检站(其中我市体检站为海南西部中心医院),参检考生根据高考报名地县(市、区)征兵办公室通知参加体检,逾期不

参加者不予补检。体检合格人员名单将于7月15日15时后在省考试局官网、“海南考试”微信公众号进行公布。省考试局提醒,参检考生须于体

检当日按照各市县征兵办公室通知的时间,携带准考证、身份证(或户口本)空腹到达体检站参加体检。体检一律按照“当日、当场、当次”体检结

论为准。参检考生可登录省考试局官网进一步查看体检计划安排。(儋州融媒全媒体记者符武月)

7月6日起中招考生开始填报志愿

实行考后知分、知排位、网上填报方式分三次进行

近日,省考试局官网发布《2025年海南中招考生填报志愿指南》,指出今年中招志愿填报以“考后知分、知排位、网上填报”的方式进行三次进行。

第一次在7月6日至18日12时填报。在此期间,考生可一次性填报所有批次志愿学校,其中7月16日公布考生成绩和排位。第二次在第一批学校录取结束后填报,填报时间为7月27日至28日12时。尚未被录取的考生可填报(修改)本批次学校志愿。不作修改的,原填报志愿继续有效。第三次在第二批学校录取结束后填报,填报时间为8月6日至7日12时。尚未被录取的考生可填报(修改)第

三批次志愿。不作修改的,原填报志愿继续有效。考生凭本人的准考证号、密码登录省考试局官网(http://ea.hainan.gov.cn)首页“热点应用”的“海南中招管理系统考生登录(九年级)”(<https://zz.ehns.cn/hnz/>)填报志愿信息。如考生忘记密码,可联系就读学校系统管理员或当地县市中

招办管理员重置。我省中招录取提前批、第一批、第二批和第三批共4个批次。在志愿填报截止时间前,考生可以多次登录中招管理系统进行志愿修改和提交,最终以最后一次保存并提交成功的志愿数据为准。考生在规定的志愿填报时间段内,应尽早登录中招管理系统保存并提交志愿信

息,避免在截止时间临近前集中填报志愿出现网络拥堵。截止时间一到,系统网上填报志愿功能将自动关闭。儋州填报志愿咨询电话为:17899838658、0839-23380801。考生可登录省考试局官网查看具体有关招录条件、特定情况考生报考要求等内容。(儋州融媒全媒体记者符武月)

儋州市组织东坡家风培训学习 涵养新时代良好社会风尚

研究会协办。

本次活动邀请中国苏轼研究会理事、海南省苏学研究会常务理事暨东坡居儒专委会会长、市东坡文化研究会会长谢仿贤担任主讲。谢仿贤从三苏家风的源流讲起,深入剖析三苏家风的内涵与时代价值,结合苏东坡在儋州期间教化百姓的故事,并结合其家书内容,系统阐释了“读书正业”“孝慈仁爱,非义不取”“为政清廉”家风的精神内核。谢仿贤重点讲述了苏母程夫

人在家风培育中的关键作用,他认为,程夫人的知书达礼、勤俭持家、相夫教子、深明大义培养和成就了伟大的三苏。程夫人以身作则,“不残鸟雀”“不发宿藏”“非义不取”“精神品格的教导深刻影响了苏东坡的廉洁品格。东坡居儒的家风故事不仅具有深厚的历史文化价值,对当代家庭建设和家国情怀培育也具有重要的现实意义。

培训班现场互动热烈,学员围绕“东坡家风如何融入现代家庭教育”等话题展开深入探讨。一位本地非遗传承人表示,通过参加培训更加深刻理解了东坡家风的文化内涵,未来将在非遗传承中进一步挖掘和弘扬家风元素。儋州市文化馆负责人表示,未来将继续创新形式,联合多方打造东坡文化传承品牌,通过展览、研学等多样化活动,推动东坡文化走进大众生活,助力儋州文化事业高质量发展。

此次培训不仅是一次文化传承的实践,更是一次廉政教育的生动课堂。三苏家风所蕴含的廉洁自律、家国情怀等精神内核,为新时代党员干部涵养良好家风、走好清廉人生之路提供了宝贵借鉴。儋州将以此次活动为契机,持续挖掘东坡文化的时代价值,为海南自贸港建设注入更多文化力量。据悉,该系列培训班共举办4期,累计参与人数超百人,为儋州文化爱好者搭建了交流学习的平台。(儋州融媒全媒体记者黎有科)

三单位联合开展“扫黄打非”宣传活动 净化文化环境 共建文明社会

长,坚定了抵制盗版、远离不良信息的决心。

活动现场,志愿者通过发放宣传折页、悬挂主题横幅、摆放宣传易拉宝等形式,向青少年及家长普及“扫黄打非”知识,通过案例讲解,帮助家长掌握识别盗版书籍和不良网站的技术,引导他们自觉抵制非法出版物和不良信息。

在游戏互动的三个环节,青少年在志愿者的引导下,通过“净网对对碰”“盗版陷阱”等不良信息卡与“健康阅读”“正版守护”等正能量卡精准匹配,在“游戏中化身为‘净网小卫士’,学会识别网络迷雾中的陷阱,为虚拟世界点亮文明之光。在“扫黄跳跳乐”游戏中,参与者脚戴象征“盗版书籍”

“低俗信息”的障碍环,通过跳跃动作挣脱束缚,将球投入“绿色阅读”“健康上网”的目标篮中,用活力与决心跳出不良信息的泥沼,迈向阳光成长的未来。同学们在团队协作接力“正能量球”,途中需避开“黄”“非”障碍区,最终将球送入“清朗空间”终点站,通过平衡与默契,传

递抵制不良信息的决心,共同培育守护文明环境的团队精神。据了解,下一步,市委宣传部将继续推动“扫黄打非”工作的深入开展,为青少年的健康成长保驾护航,引导全社会共同努力,筑牢抵制盗版和不良信息、为青少年铺就一条光明的成长之路。(儋州融媒全媒体记者王家隆)

兰洋镇“黎苗学堂·非遗之旅”研学活动启幕 黎苗研学传文脉 松涛精神强少年

过程中,先辈们克服重重困难,艰苦奋斗、无私奉献的感人故事。一幅幅珍贵的历史照片、一段段详实的文字资料,让学生们深刻领悟到松涛“170”精神的内涵与价值。活动最后,全体学生齐声诵读《少年中国说》,铿锵有力的诵读声在松涛水库上空回荡,展现新时代少年昂扬向上的精神风貌和传承精神、勇担使命的坚定决心。

据了解,伴随着暑假的到来,兰洋镇凭借丰富的旅游资源,精心打造了“黎苗学堂·非遗之旅”暑假系列活动,活动体验涵盖了自然、文化、温泉、技艺等不同主题。除“黎苗研学传文脉松涛精神强少年”红色研学之旅外,后续还将举行“织梦黎乡 苗绘青春”非遗文化研学之旅、“温泉相伴 非遗同行”康养文化研学之旅、“藤传千‘黎’”黎族藤编技艺文化研学之旅等多场活动,持续释放“文旅+教育”消费潜力。(儋州融媒全媒体记者林晓云)

学生们在参观松涛“170”精神文化长廊。

7月1日,兰洋镇2025年暑期“黎苗学堂·非遗之旅”研学活动启幕,第一场“黎苗研学传文脉 松涛精神强少年”红色研学之旅也正式拉开帷幕。兰洋镇中心学校的学生们走进南罗村委会、松涛水库,感受红色文化、黎苗文化魅力,更在心中种下了传承与弘扬中华优秀传统文化的种子。

随后,在欢快的音乐声中,学生们参加了竹竿舞的体验。指导老师耐心地为学生们讲解竹竿舞的基础舞步和动作要领。学生们热情高涨,勇敢尝试,在竹竿开合的节奏中跳跃、舞动,现场充满欢声笑语。通过亲身体验,学生们对竹竿舞有了更深入的了解,增强了对传统文化的认同感。

离开南罗村委会,学生们来到松涛水库,参观松涛“170”精神文化长廊。讲解员生动讲述了松涛水库建设



海南省三对三篮球联赛 (儋州赛区)收官 64支劲旅鏖战 点燃夏日激情

6月29日晚,2025年海南省三对三篮球联赛(儋州赛区)落下帷幕。经过两天的激烈角逐,64支参赛队伍为观众奉献了一场精彩对决,最终决出青少年组和公开组前八名晋级总决赛。在青少年组总决赛中,“青椒炒鸡蛋队”与“北仑队”展开巅峰对决。最终“青椒炒鸡蛋队”凭借出色的配合夺得冠军。“这次我们吸取了上次比赛的教训,特别加强了传球和防守训练。”青少年组冠军球员苏彦齐在赛后表示。

公开组决赛则上演更为激烈的对抗。“谷德爆队”与“好好玩队”的比赛扣人心弦。比赛伊始,“谷德爆队”凭借精准三分球取得领先,但“好好玩队”通过强硬的内线突破将比分追平。最终,“谷德爆队”在最后时刻凭借罚球以15:14险胜,夺得公开组冠军。

本次比赛各组别获奖情况为:公开组第一名谷德爆队,第二名好好玩队,第三名A细胞队;青少年组第一名青椒炒鸡蛋队,第二名北仑队,第三名万马队。

作为海南规模最大、最具代表性的篮球赛事之一,海南省三对三篮球联赛自2015年创办以来,已成为推动海南篮球运动发展的重要平台。“赛事已经从单纯的竞技比拼,发展成为篮球文化与城市旅游融合的盛会。”大赛组委会负责人介绍,“我们希望通过赛事带动旅游发展,促进当地消费。”

值得一提的是,自2020年三人篮球成为奥运会项目后,海南省三对三篮球联赛为该项目培养输送了大量优秀人才。儋州自2019年起连续承办该项赛事,用篮球讲述着热带海岛的激情故事,让每一次精彩的跳投和突破都成为推动城市发展的动力。

本次赛事由省旅文厅主办,海南体育职业技术学院(海南省训练竞赛管理中心)、市旅文局承办。(儋州融媒全媒体记者牛伟)

“共享蓝天 共促成长”公益活动 走进乡镇学校 关爱困境学生 助力逐梦未来

7月1日,由市关工委、市教育局联合主办的“共享蓝天 共促成长”公益活动走进木棠、中和两镇学校,为困境学生送去爱心书包和温暖关怀,让党和政府的关爱传递到学生心坎上,勉励他们努力学习成长,勇敢追逐人生理想。

活动现场,工作人员将崭新的书包整齐摆放,孩子们的眼中闪烁着期待与喜悦的光芒。当他们接过这些承载着爱心的学习用品时,稚嫩的脸上绽放出灿烂的笑容,纷纷用质朴的语言表达着感谢。“我特别喜欢这个书包,以后我一定好好学习!”来自木棠镇某小学学生小美紧紧抱着书包,兴奋地说道。

“我校长期开展上门家访行动,摸清困境学生家庭遭遇的问题,力所能及地给予必要的帮助。有一些家庭父母因残疾丧失劳动收入,确实值得我们更多地去关心他们。”中和镇中心学校校长杨有毅表示:“今天,党和政府送来一件件学习用品,也送来了关怀和温暖。我们会把这些学习用品交到真正有需要的孩子手上,引导教育他们听党话、感党恩、跟党走,早日成长为国家的栋梁之才。”

活动现场还开展励志宣讲,引导同学们深刻理解“强国有我”的时代使命,努力学习成长为德智体美劳全面发展的时代新人,为中国式现代化建设贡献新生力量。

(儋州融媒全媒体记者覃凯)

市市场监管局: 开展熟肉制品专项整治 守护群众饮食安全

连日来,儋州市市场监督管理局聚焦夏季高温高湿食品安全风险,组织开展熟肉制品小作坊、小摊贩食品安全专项整治行动,着力化解熟肉制品生产经营突出风险隐患,守护人民群众饮食安全。

整治过程中,市市场监管局执法人员深入生产加工与销售一线,严格核查小作坊和小摊贩原料采购、加工关键环节的合规使用,环境温度、保质期管理等关键控制点的规范性,固定熟食摊贩持证亮照经营、“三防”设施完善有效、从业人员持有效健康证并规范着装(工作服帽、口罩)。压实开办者责任,督促市场开办者严格履行场内检查、及时制止违法行为并报告的义务。对硬件设施差、管理混乱、无法保障基本食品安全的市场,坚决清退其熟食摊位。

针对小作坊、小摊贩(特别是条件简陋及周边固定熟食摊点)存在的加工环节不规范、原料来源不清、人员管理缺失等突出隐患,行动靶向城乡结合部、农贸市场及周边划定区域、食品加工聚集区等重点区域,对熟肉制品加工小作坊及固定摊位熟食摊贩实施风险排查。

截至目前,此次行动累计排查食品生产小作坊15家次,农贸市场39家次,熟肉经营小摊贩215家。现场指导整改问题45项,下达责令改正通知书35份。(儋州融媒全媒体记者覃凯)